

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04.2025 № 395

г. Кирово-Чепецк

О результатах оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2024 год

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.12.2019 № 2013 «Об эффективности утверждении Методики оценки реализации муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», администрация муниципального образования Кирово-Чепецк» городской округ «Город Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать эффективными следующие муниципальные программы в соответствии с рейтингом эффективности реализации муниципальных программ:

Место в рейтинге в 2024 г.	Наименование муниципальной программы	Эффективность реализации муниципальной программы, %	Уровень эффективности муниципальной программы
1	Развитие образования	100,00	высокий
2	Развитие физической культуры и спорта	100,00	высокий
3	Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства	100,00	высокий
4	Развитие культуры и реализация молодежной	100,00	высокий

	политики		
5	Развитие муниципального управления	98,32	высокий
6	Благоустройство и охрана окружающей среды	97,32	высокий
7	Формирование современной городской среды	97,08	высокий
8	Развитие транспортной системы	97,00	высокий
9	Развитие гражданского общества	96,82	высокий
10	Обеспечение комфортным жильем и коммунальными услугами	93,03	высокий
11	Управление муниципальным имуществом	91,03	высокий
12	Обеспечение безопасности и жизнедеятельности населения	83,50	удовлетвори- тельный

- 2. Муниципальную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» с неудовлетворительным уровнем эффективности (31,51%) признать не эффективной, но целесообразной к финансированию и дальнейшей реализации.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 4. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области обеспечить размещение на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Т.П. Стародумову.

6. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Первый заместитель главы администрации

А.Ю. Петухов